

今日泰山

泰安万达广场  
TAIAN WANDA PLAZA

梦想巴西 比分猜想 0:0:0

Brasil 2014

# 2014世界杯 比分猜想活动

大力神杯，四年一次的足球盛宴！今年，世界球迷目光聚集巴西，过程很重要，但是结果更重要！一起来猜比分，赢大奖！

## 活动参与流程：

- 1、扫描“泰安万达广场”微信二维码(或是搜索微信号：taianwanda)；
- 2、点击关注；
- 3、发送明天任意一场比赛比分；(如“巴西VS克罗地亚，3:1”)
- 4、猜中者奖励相应礼品；
- 5、或发送50字以内球评；
- 6、每天选出一名最佳球评，奖励相应礼品。

## 奖品设置：

- 1、每天猜中一场，送5斤面粉一袋。
- 2、每天猜中两场，送10斤大米一袋。
- 3、每天猜中三场及以上，送10斤油一桶。
- 4、每天评出一名最佳球评，送5斤面粉一袋。

以上奖品由泰安万达广场提供

(详见获奖名单)

## 相关要求：

- 1、一个微信号每场比赛只有一次猜分机会；
- 2、每天9:00-24:00发送第二天任意一场比赛比分，视为有效参与；
- 3、礼品领取要求：比赛结束后三日内，持手机微信发送信息+身份证件，到“泰安万达广场”售楼处，验证后领取相应礼品，逾期失效。



又是销冠 依旧巅峰

# 万达金街为何再夺桂冠？



6月28日，万达金街旺铺二期光耀全城，600名业主和新客户早早的来到了营销中心，等待开盘活动的开始。随着主持人的一声“现在选房开始”，抢铺热潮拉开了序幕，众多商铺购买者争先恐后，开盘现场一席难得。同时优雅的小提琴演奏和精彩的魔术表演充满整个开盘会场，为大家上演了一场精彩的视听盛宴。

这批房源具有极大的投资价值，房源一经推出，3小时劲销三亿。再次见证了万达开到哪火到哪的实力。

自2013年10月26日，万达商铺首开即创造了超过泰安商业地产前三年成交总和的传奇神话，房地产市场传为佳话；2013年11月30日万达公寓首开，3小时劲销600套，公寓市场史无前例；2014年4月26日写字楼首开，1小时劲销2亿，全城疯抢；2014年6月28日，万达金街旺铺二期开盘三小时劲销3亿，传奇再续。四度夺冠，万达产品为何屡创传奇？

一位在万达买了三套商铺的

王先生告诉我们：“我去过很多地方，前些年我去上海北京的时候，就已经开始注意万达了，那时候出差两三天，晚上没有别的地方可去。后来每次出差，我就住在万达酒店，万达广场就建在城市中心位置，第二天去谈业务也方便，晚上还可以看电影，喝杯咖啡，再吃个夜宵，一直到晚上12点人还很多。当时就想：能把商业做的这么全面的，位置选的这么好的，人气这么旺的，只有万达。将来万达如果有一天来到泰安，我一定要买几套。”确实，正如王先生所说，万达只建中心铺。因为万达坚信：只有中心的超强人气，才能确保万达商铺的升值空间最大，只有一个城市的中心才是人气最活跃的地方。

2013年泰安万达广场应泰安市政府招商引资，正是选址于泰安时代发展轴核心区，未来的城市中心，紧邻市政府，是泰安市政务中心、会展中心、文化艺术中心、商业中心、金融商务中心、休闲娱乐中心“六心汇聚”之地，全球共识商业中心，发展前景无限。

## 7月1日比赛情报速递 非洲两队挑战欧洲豪门

进入淘汰赛阶段第三天，比赛越来越精彩。大家看球时，别忘随手给万达微信发几条球评，如果评论得精彩也是有机会得奖品的。边看球边分享球评更有乐趣哦。法国和德国两大夺冠热门将在7月1日登场，他们状态正佳，而对手尼日利亚和阿尔及利亚虽不是绝对强队，但在小组赛里都有令人信服的表现，两场比赛并非毫无悬念。

### 法国VS尼日利亚

两队都是时隔多年再次进入世界杯淘汰赛阶段。在小组赛中，法国3场2胜1平积7分，进8球丢2球。尼日利亚1胜1平1负积4分，进3球丢3球。

两队历史上只有一次交手，2009年6月2日法国与尼日利亚的友谊赛主场0-1败给对手。这并不能说明太多问题，毕竟当时的尼日利亚实力雄厚，而法国状态不佳，甚至在2010年6月，法国队还曾0:1被中国队击败。而时过境迁，如今的法国队已经是本届世界杯最大热门之一。

在锁定出线名额后，一扫上

届世界杯小组赛就出局的尴尬，斗志昂扬。最后一轮小组赛法国0-0与厄瓜多尔踢平，不少主力轮换得到休息机会。为这场淘汰赛做了足够的体能准备。

尼日利亚进入16强已经平了其世界杯历史的最好成绩。他们是跻身淘汰赛的球队中FIFA排名最低的一个。在第二场决定小组形式的比赛中他们1-0小胜波黑，成为出线的关键一战。最后一轮2-3负阿根廷的比赛中也展现出不错的攻击力，但想要战胜法国的难度却非常大。如果他们爆冷击败法国，将创造他们国家队新的历史，这也许是他们最大的动力。

欧洲的传统强队中，西班牙，英格兰等已经回家，法国、德国、荷兰三支强队还有一起捍卫欧洲足球的地位的重任。

### 德国VS阿尔及利亚

阿尔及利亚已经创造了他们世界杯历史最好成绩，如今他们想再进一步恐怕难度极大，因为但面对的是传统豪门，强大的德国队。小组赛中阿尔及利亚3场1胜1平负积4分，进6球

丢5球。德国3场2胜1平积7分，进7球丢2球。

德国与阿尔及利亚历史交战只有两场。1964年的友谊赛阿尔及利亚2:0战胜德国。1982年西班牙世界杯小组赛，阿尔及利亚爆出大冷以2-1力克德国。由于年代久远，历史成绩对比赛战术层面没有多少参考价值。

两队小组赛中场均能打入两球以上，攻击力足够强大，有可能打出进球大战。德国队的防守显然更好，三场比赛仅丢两球。阿尔及利亚小组赛每场都有丢球，防线面对强队很难值得信任。

德国队的老将克洛泽一定会抓住一切机会进球，去打破世界杯进球纪录。按照最乐观的预计，如果德国队能进决赛，而克洛泽又没有伤病，他还有四场比赛的机会。而他们在1/4决赛很有可能面对法国，如果能进入半决赛，他们将面对巴西与哥伦比亚的胜者，越往后难度将越大。在这些对手中，阿尔及利亚可能是后防线最弱的一支球队。所以克洛泽可能在这场比赛中全力以赴斩获进球。

## 29日获奖情况和规则提醒

淘汰赛受关注程度远高于小组赛，29日的比赛有近千位读者参与竞猜。猜中巴西1:1智利的较少，但如微信网友“Yao”等不少朋友都猜中了哥伦比亚2:0乌拉圭这一场。编辑实在难以一一统计，请猜中比分的读者凭借发送消息记录到万达广场售楼处领奖。

一楼处领奖。

29日微信平台推送信息时称“竞猜比分是最终比分，包括加时赛点球大战”，这是一个小失误。在淘汰赛阶段，本活动以90分钟内结果为准。大家这样有更多机会中奖，也是足彩游戏的惯例。微信平台将在下一次推送信息时更正。

## 29日最佳球评

lolo：门将塞萨尔挽救了巴西队，他和内马尔在点球大战中联手终结了顽强的智利队。在点球大战中，塞萨尔前两次成功扑救让智利人用120分钟努力堆积起来的气场轰然倒塌。巴西队如同庆祝夺冠一般庆祝这场来之不易的胜利。实际上这仅仅是淘汰赛的第一关，面对更强对手时东道主必将遭遇更大的挑战。我们向表现出色的智利队致敬，同时也希望巴西队走得更远。

### 金融商务核心区 金街旺铺成就你的财富之旅

万达金街旺铺二期位于金融商务核心区，四周被5A甲级写字楼、SOHO公寓所包围。2400家企业汇聚，20000人办公生活于此，2600套公寓租赁使用者，必将为金街旺铺二期带来强大消费空间，商机无限。

### 商业旅游的核心配置

#### 4800万游客的商业旅游目的地

泰安年旅游人次4800万人，年旅游总居住人次2400万，作为泰安旅游的核心配套万达广场，满足一站式吃、喝、玩、乐、游、购、娱，是泰安商业旅游休闲的黄金圣地。千万游客所向，汇聚最强人潮、赚翻钱景未来。

### 亚洲商管入驻万达

#### 护航万达铺钱景无限

亚洲最大商管入驻泰城，国际级的商管经验，改变泰安粗放式的管理模式。助力万达商铺繁华未来。与其合作的品牌商家5000余家，明年开业后上千家国际一线品牌入驻，强大的商业消费占有率，保障了泰安万达人气。

### 明年开业 升值在即

#### 现在抢铺正当时

国际购物中心荣耀封顶，繁华生活近在眼前。明年100%满铺开业，万达广场提前为你养铺，交房即可开店，入手即可转租，抢在火爆开业涨价前买定，享受更高收益空间，抢到即赚到。

万达金街旺铺二期，开盘劲销3亿，全城热捧！珍稀席位分秒递减中！错过不再有！

